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SINTEZA 
lucrărilor Comisiei 

din ziua de 12 mai 2026 
 
 

 Comisia pentru românii de pretutindeni și-a desfășurat lucrările, în cvorum, în 
ziua de 12 mai 2026. 
 Senatorii au fost prezenți la lucrările Comisiei conform listei de prezență. 
 În data de 12 mai 2026 ședința Comisiei a avut caracter ordinar și s-a desfășurat 
începând cu ora 13:30, la sala 6054, et. 6. 
 Lucrările şedinţei au fost conduse de domnul senator Ioan-Cristian Rusu, 
vicepreședintele Comisiei pentru românii de pretutindeni. 
 La lucrările Comisiei, pentru punctul 1 al ordinii de zi, a participat domnul 
Cosmin-Gabriel POPP, vicepreședintele Autorității Electorale Permanente. 
         
Ordinea de zi pentru această ședință a cuprins: 
 
            1. L284/2026 - Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii 
nr.189/1999 privind exercitarea inițiativei legislative de către cetățeni - Aviz. 
 2.  Memorii și petiții. 
 
 La punctul 1 pe ordinea de zi, a fost dezbătută în vederea întocmirii avizului  
propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.189/1999 privind 
exercitarea inițiativei legislative de către cetățeni  – L284/2026. 

Domnul vicepreședinte Cosmin-Gabriel POPP a prezentat punctul de vedere al 
Autorității Electorale Permanente. 

Membrii Comisiei pentru românii de pretutindeni au analizat propunerea 
legislativă L284/2026 și au hotărât, cu majoritate de voturi, adoptarea unui AVIZ 
Negativ (6 voturi pentru și 4 abțineri), care va fi transmis pentru raport către Comisia 
juridică, de numiri, disciplină, imunităţi şi validări. 
 

La punctul 2 al ordinii de zi au fost discutate memoriile și petițiile înregistrate 
la Comisie. Propunerile domnului senator Ioan-Cristian Rusu, vicepreședinte al 
Comisiei pentru românii de pretutindeni, privind modul de soluționare a memoriilor 
și petițiilor dezbătute, au fost supuse votului și adoptate în unanimitate de membrii 
Comisiei.. 

 



 Ședința Comisiei a fost declarată închisă de către domnul senator Ioan-Cristian 
Rusu, vicepreședintele Comisiei pentru românii de pretutindeni. 
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          senator Ioan-Cristian RUSU                               senator Călin-Petru MARIAN                                                               


